

## PROYECTO DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2023/2024

ID 1543

TÍTULO PROYECTO	Nuestra añorada historia de María Jiménez				
CATEGORÍAS	Sensibilización		SUBCATEGORÍAS:	Exposición, materiales pedagógicos,	
UBICACIÓN:	María Jiménez				
COORDENADAS:	28,4948389	-16,22674227	VIABILIDAD		V
ENTIDAD O PERSONA QUE PRESENTA LA PROPUESTA	Asociación de Mujeres Laurisilva de María Jiménez				
URL	https://www.santacruzdetenerife.es/participa/budgets/23/investments/1543#image				

URL	https://www.santacruzdetenerife.es/participa/budgets/23/investments/1543#image				
PROPUESTA:					
El pueblo de María Jiménez tiene una gran historia con su	plava, su Balneario, el pueblo Los	Pescaditos, los pescadores y el trueque en	la cumbrehistoria que mucha		
gente hoy no conoce. Se quiere dar a conocer la gran histo					
	·				
		SOLAPAMIENTO CON OTRA			
SERVICIO CON COMPETENCIA	Cultura	ACTUACIÓN PÚBLICA	No		
SERVICIO CON COMPETENCIA	Cultura	COMPATIBILIDAD CON EL	Si		
	0	SERVICIO DE REFERENCIA			
	U				
REFERENCIA					
	Compatible con actividadaes y ob	jetivos de Cultura			
VALORACIÓN					
	Mayores	SOLAPAMIENTO CON OTRA			
SERVICIO CON COMPETENCIA	,	ACTUACIÓN PÚBLICA	No		
		COMPATIBILIDAD CON EL			
		SERVICIO DE REFERENCIA	Si		
	No se solapa, es una actividad para la ciudadanía en general referente a la historia del barrio.				
REFERENCIA					
	Es compatible con las líneas y objetivos municipales.				
VALORACIÓN					
	District	I			
	Distrito	SOLAPAMIENTO CON OTRA ACTUACIÓN PÚBLICA	No		
SERVICIO CON COMPETENCIA		COMPATIBILIDAD CON EL	NO .		
		SERVICIO DE REFERENCIA	0		
REFERENCIA					
	0				
VALORACIÓN					
	0				
		gación de la historia de María Jiménez, reca	bar material, exponer v realiza		
	la difusión del proyecto final.				
OBSERVACIONES TÉCNICAS					
PRESUPUESTO ESTIMADO:		12.000,00€			
CONCLUSIONES:	•				
La propuesta solicitada es viable dentro del marco de los P	resupuestos Participativos 2023-20	024			

Código Seguro De Verificación	FyRviOHgTp0Nsu2OECCxcQ==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Vanesa Rodriguez Gonzalez	Firmado	13/06/2023 10:39:27	
Observaciones		Página	1/1	
Url De Verificación	https://sede.santacruzdetenerife.es/verifirma/code/FyRviOHgTpONsu2OECCxcQ==			

